

电影《长空之王》 首次聚焦新时代空军试飞员

聚焦新时代中国军事变革与航空武器装备发展的电影《长空之王》近日发布贴片预告及先导海报，并曝光了主创阵容。本片由刘晓世执导，韩寒监制，王一博、胡军、于适领衔主演，周冬雨特别主演，徐开骋、卜钰、翟宇佳、王子宸、芦鑫等主演。

预告曝光的我国最尖端战机歼-20直冲云霄气势磅礴，令网友们大开眼界。王一博、胡军、周冬雨一身戎装，英气十足，让人眼前一亮。他们将带观众一起，走进“中国制造”的最新式战机，揭开它们由热血和信仰淬炼的诞生之路。



1 首次聚焦新时代空军试飞员群体

从技术封锁的年代一路奋力追赶，如今中国制造的战斗机已成为大国强军的重要名片。一款战斗机的正式列装，背后不仅有无数科研人员的努力，也需要试飞员们一次次对飞机的安全边界和极限状态进行测试。电影《长空之王》正是聚焦最先进战机诞生背后的故事，将镜头对准空军试飞员这一鲜少出现在聚光灯前的群体。

片中，雷宇（王一博饰）等优秀飞行员经过严苛选拔，正式成为了我国新一代试飞员。他们将在队长张挺（胡军饰）的带领下，参与到最新式、最尖端战斗机的试飞工作。在不断挑战战机和自我极限的过程中，一个个危机接踵而来……

2 胡军领衔试飞小队“全员硬汉”

“想要试出新飞机的极限，首先要突破自己的极限”，要完成试飞任务，试飞员们必须接受大量突破生理和心理极限的训练。预告便揭开其中一隅，王一博饰演的雷宇接受了在极寒和极热两种状态下的训练。高温状态下的亢奋、极

寒环境中的相对麻木，全副武装的他只能凭眼神塑造人物状态，短短两个镜头引发关注。

海报中歼-20战机巍然屹立，空军试飞员们无畏前行，气势如虹。“硬汉代表”胡军与王一博、于适等青年演员组成的试飞

小队，个个身型硬朗挺拔，眼神坚毅，堪称“全员硬汉”。为了在大银幕呈现试飞员风采，演员们早早进组，从身体素质训练到理论知识学习一项不落，只为在大银幕呈现试飞员风采，让更多人走近这些不被大家所熟知的英雄。

3 一切以真实为基准震撼呈现

导演刘晓世曾拍摄过中国首艘航母、首款战略运输机等军用装备宣传片。他拍的战机大气磅礴，自带一种硬核的美感，备受军迷认可。他也被监制韩寒称为“行走的军事百科

全书”。

影片真实还原中国最新式战机风采，揭秘试飞员工作状态，展现当代中国空军军人风貌。空军和航空工业将歼-20、歼-16、歼-10C在内的多款中国

最尖端机型呈现在大银幕上，给观众带来极大的视觉冲击和震撼。拍摄过程中试飞员现场指导，全程帮助规范流程和演员动作，让民众接受航空知识科普。

据1905电影网

爱情电影《我要和你在一起》定档9月9日

由曾晋为、赵祖祥执导，尹昉、李梦领衔主演的爱情电影《我要和你在一起》近日官宣定档9月9日，并发布定档海报和预告。

新颖设定奇幻爱情

《我要和你在一起》讲述的是理工男李晓东为了冲破“超能力”的阻碍与“魔女”何美珍勇敢相爱的故事。预告中新颖奇幻的爱情设定让人期待值拉满，冲破阻碍双向奔赴的爱情故事也十分动人心弦。

在发布的定档预告中，李梦饰演的何美珍被称为“魔女”，接近或喜欢她的人会莫名其妙的受伤，奇幻设定之下影片体现出对爱的坚定和勇敢也

让人十分动容。明知道会付出惨痛的代价，但李晓东依然想尽办法要与她在一起，因此也遍体鳞伤。在预告片的最后，李晓东鼓起勇气向何美珍说出了深埋心底的“我爱你”，整个世界因此发生了倾覆，勇敢追爱的李晓东命运如何以及一段双向奔赴的爱情最终结果吊足了众人的胃口。

金牌阵容新鲜搭配

从《红海行动》中崭露头角到《少年的你》《飞驰人生》中演技屡受认可，尹昉凭借作品一步步成为演技口碑双丰收的“80后”实力男演员。而女主演李梦，在超高起点后更是不断拓宽戏路，《解救

吾先生》《少年巴比伦》《隐秘的角落》等各类不同的角色挑战中，李梦不俗的演技也让实力成为她的标签。当少年感超强的尹昉遇上文艺范十足的李梦，如此新鲜的搭配早就让众多影迷期待不已，两位实力派演员在奇幻爱情的氛围下会产生怎样的化学反应，也十分值得去电影中细细体会。

与预告一同曝光的定档海报则更为直观的体现出两人之间的关系。海报中，两人看向对方的眼神中充满了故事，这段因为超能力而产生又因为超能力受到阻碍的爱情最后走向如何，也成为影片的最大看点。

据北青网

